



Учредители: Парламент и Правительство КБР

smkbr.ru/kbp



Всем родом, всей семьёй



с. 2

Вклад в общее будущее



с. 3

В зените творческих сил



с. 4

Желание должно быть сопряжено с действием



с. 4

ВЫБОРЫ-2024

Более 76 миллионов избирателей проголосовали за Владимира Путина

Председатель ЦИК РФ Элла Памфилова об итогах голосования: – Результаты голосования по стране – более 76 миллионов избирателей проголосовали за действующего главу государства. Это также рекордный показатель. В 2018 году в абсолютном исчислении за Владимира Путина проголосовали 58 426 399 избирателей. Хочу обратить внимание,

что на текущий момент – это очень важно – у нас нет информации из избирательных комиссий о случаях признания итогов голосования недействительными на том или ином избирательном участке. Это тоже беспрецедентный случай. **Официальные результаты голосования будут представлены на заседании ЦИК России 21 марта.**

Избирком КБР утвердил итоговый протокол выборов Президента России в республике

18 марта председатель Избирательной комиссии КБР Вячеслав Гешев провёл заседание, посвящённое официальному утверждению итогов выборов Президента Российской Федерации в Кабардино-Балкарии.

Перед оглашением результатов голосования Вячеслав Гешев поблагодарил представителей СМИ за широкое освещение хода выборов, которое оказало значительное влияние на успешное их проведение. Он отметил, что высокую явку, отсутствие жалоб и протестов обеспечила слаженная, хорошо подготовленная работа участковых и территориальных избирательных комиссий, местных администраций, предоставивших помещения, работников правоохранительных структур и других ведомств.

Итоговый протокол вошли следующие цифры: всего в Кабардино-Балкарии проголосовало 518 002 избирателя – 95,8 % от общего числа зарегистрированных.

Владислав Даванков получил 1,12 % голосов, Владимир Путин – 94,21 %, Леонид Слуцкий – 2,12 %, Николай Харитонов – 2,45 %.

Итоговый протокол был утверждён единогласным решением членов Избирательной комиссии КБР и направлен в ЦИК Российской Федерации.

Члены Избиркома КБР также выразили благодарность всем принимавшим участие в организации и проведении выборов.

Рассел ГИРЬЕВ

КАЗБЕК КОКОВ ПОЗДРАВИЛ ВЛАДИМИРА ПУТИНА С БЕЗОГОВОРЧНОЙ ПОБЕДОЙ

От имени всех жителей Кабардино-Балкарии и себя лично искренне поздравляю Владимира Владимировича Путина с безоговорочной и яркой победой на выборах Президента Российской Федерации.

Кабардино-Балкария всегда была и будет со своим Президентом. Жители нашей республики массово шли на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за победу Владимира Путина. По данным Избиркома КБР, за кандидатуру Владимира Владимировича проголосовали 94,2 % наших избирателей. Явка составила рекордные 95,8 %.

Безусловно, это было больше, чем голосование за определение руководителя нашего государства. Люди, народ нашей большой многонациональной родины ясно дали понять всему миру, что поддерживают решения своего лидера и разделяют с ним ответственность за судьбу своей страны. И это выбор не одного дня. Именно благодаря взвешенным и продуманным реше-

ниям нашего лидера удалось остановить развал государства и вывести Россию из постперестроечного кризиса, из состояния неопределённости и нестабильности. Россия обрела мощь, встала на путь развития и роста, добилась высочайшего международного авторитета.

Сегодня наша экономика – одна из крупнейших в мире, объёмы социальной поддержки увеличилиськратно. Традиции и многонациональная культура, семья, молодёжный вектор – вот, на чём строится социальная политика в России. Всё это близко и дорого каждому нашему гражданину. За это сейчас наши воины бьются с нацистской нечистью, отстаивая будущее нашей страны и её безопасность.

За три дня выборов народ Российской Федерации продемонстрировал великое единство, духовность, сплочённость, готовность защищать суверенитет родной страны. Это исторический выбор. Уверен, вместе мы победим!

Народ Крыма с оптимизмом смотрит в завтрашний день

Глава Кабардино-Балкарской Республики Казбек Кокков поздравил Главу Республики Крым Сергея Аксёнова и всех жителей Крыма с 10-летием воссоединения с Россией.

– Это событие стало поворотным в судьбе жителей Крымского полуострова и всей нашей страны, явилось символом свободы и торжества исторической справедливости, открыло новые перспективы развития республики.

Сегодня, несмотря на все вызовы современности, народ Крыма с оптимизмом смотрит в завтрашний день, в дружной семье народов многонациональной России строит своё будущее.

Уверен, в единстве и сплочённости крымчане преодолеют все трудности, добьются поставленных целей во имя достойного будущего Республики Крым и всей России.

От всего сердца желаю жителям Крыма крепкого здоровья, успехов, процветания и скорейшей нашей общей победы, – отметил Казбек Кокков.

Возвращение в родную гавань

Десять лет назад Крым и Севастополь вернулись в родную российскую «гавань». 18 марта 2014 года был подписан межгосударственный договор о вхождении Крыма и Севастополя в состав России, который открыл новую страницу в новейшей истории страны.



Крым и Севастополь вновь стали регионами РФ, чему предшествовал референдум, прошедший 16 марта 2014 года. Воссоединение с Россией поддержали 96,77 % жителей Крыма и Севастополя.

Сегодняшний концерт «Крымская весна» – это яркий праздник, посвящённый воссоединению Крыма и Севастополя с Россией. В зрительном зале – аншлаги. Присутствовали представители властей Республики Крым и Севастополя, представители органов государственной власти Республики Крым и Севастополя, представители органов государственной власти Республики Крым и Севастополя.



95,6 % жителей Севастополя. Крым не только вернулся в Россию, но и вернул Россию: россияне по-другому увидели свою страну, свою историю, в полной мере осознали, что они и только они являются её творцами. Воссоединение Крыма и Севастополя с Россией придаёт дополнительный импульс долгой и трудной борьбе Донбасса, других регионов за право говорить и думать по-русски.

В Государственном музее Республики Крым состоялся концерт «Крымская весна» – это яркий праздник, посвящённый воссоединению Крыма и Севастополя с Россией. В зрительном зале – аншлаги. Присутствовали представители властей Республики Крым и Севастополя, представители органов государственной власти Республики Крым и Севастополя.

Азамата Бекова, театра танца «Каллисто», Безукоризненные, отточенные па в исполнении легендарных танцевальных коллективов ГАТ «Кабардинка» и ГФЭАТ «Балкария» стали украшением концертной программы. А композиция «Крымская весна» – представленная дуэтом Марьяны Сараль и Руслана Безрокова, стала блестящим финальным завершением праздничного вечера.

Марьяна ГУБАШИНОВА, Фото Артура ЕЛБАШОВА

ЗА НАШИ ПОБЕДЫ

Утром в третий день голосования на выборах Президента России Глава КБР Казбек Валерьевич Кокков с супругой Лианой Руслановой проголосовали на избирательном участке № 123, расположенном в гимназии № 1 города Нальчика.



Опуская в урну свой бюллетень, Казбек Кокков произнёс: «За наши победы». Что значит для него это понятие в контексте судьбоносного для страны голосования, он разъяснил во время разговора с журналистами.

– Сегодня гордость переполняет за принадлежность к народу Кабардино-Балкарии, который за эти три дня показал свою гражданскую, жизненную позицию. Я абсолютно уверен, что будущее нашей страны гарантировано – мы видим позицию нашего народа. Выборы проходят в высокой степени организованно, на достойном уровне. Будем ждать результатов. Победа будет за родом, за нашей страной, – поделился Казбек Валерьевич.

Чуть позже на этом же избирательном участке свой гражданский долг на выборах Президента России исполнила младшая дочь Главы Кабардино-Балкарии Наиры. Она проголосовала вместе с супругом Султаном Кучмезовым.



ВЫБОРЫ-2024

Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова: «Мы выбираем будущее»



Руководитель законодательного органа КБР Татьяна Егорова приняла участие в голосовании на выборах Президента Российской Федерации.

На избирательный участок № 147, расположенный в главном корпусе Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х. М. Бербекова, Председатель Парламента республики пришла вместе с супругом.

После процедуры голосования в беседе с журналистами Татьяна Егорова прокомментировала, что выбор сделала в пользу дальнейшего развития и процветания России: «Сегодня выборы Президента РФ вышли на финишную прямую. С начала голосования на всех участках люди, в том числе и в нашей республике, показывают большую активность».



Председатель Правительства КБР Алий Мусукоев вместе с супругой Еленой проголосовали на избирательном участке № 126, расположенном в колледже культуры и искусств. Избирателей встречал хор колледжа, который исполнил гимн Кабардино-Балкарии

Чтобы страна была великой и могучей

Депутаты Госдумы РФ и сенатор Совета Федерации проголосовали в родной республике, по сложившейся в Кабардино-Балкарии традиции приходили всей семьей.



Депутат Госдумы РФ от Кабардино-Балкарии Виктория Родина на избирательный участок пришла с супругом и маленькими детьми. Супруги считают необходимым с малых лет прививать им чувство ответственности за будущее нашей великой державы.

«2024 год в России объявлен Годом семьи, а на прошлой неделе был анонсирован новый национальный проект «Семья». В нашей стране большое значение уделяется поддержке семей, сохранению и укреплению семейных ценностей и традиций. Поэтому важно принять участие в выборах всей семьей и выбрать будущее России – будущее наших детей, родителей, близких людей», – сказала она.



На избирательном участке № 160 в Нальчике свою гражданскую позицию выразил депутат Госдумы РФ Заур Текиев. «Выбираем будущее нашего государства, значит, выбираем будущее наших детей и внуков», – подчеркнул он.



Депутат Государственной Думы Российской Федерации Анатолий Бифоров с супругой Ириной Темиргановой проголосовали на избирательном участке № 33 в школе № 5 г. о. Баксан.

В Нальчике на избирательном участке в колледже искусств СКГИИ проголосовал сенатор Российской Федерации – представитель от Парламента КБР Мухарбий Ульбашев.

«Это очень важные для всей России дни, когда проходят выборы Президента Российской Федерации. Это не просто человек, это институт власти, который очень важен. От того, кто встанет во главе государства, зависит, как будут чувствовать себя наши дети, наши пенсионеры, будут ли рабочие места, как будет развиваться социальная сфера», – подчеркнул сенатор.

Здесь же свой голос за кандидата в Президенты РФ отдал упомянутый по правам человека в КБР Борис Зуммаков, который пришел на избирательный участок с супругой.

«Наблюдаю, как люди идут на избирательные участки и радуюсь – как в старые добрые времена! Очень активно голосуют, и думаю, это не случайно: люди очень хотят, чтобы наша страна была великой, могучей, самодостаточной. Чтобы люди жили комфортно, наши дети и внуки росли счастливыми и трудились на благо Отечества», – сказал он.

Всем родом, всей семьей Герои нашего времени – за сильную Россию



Традицию семейного голосования поддержали многие жители республики.

На избирательном участке № 193 в Нальчике, который располагался в детском саду № 59, проголосовала семья учителя начальных классов нальчикской средней школы № 6 Жанны Дмитрия.

Саварьев голосовала на дому, предварительно подав заявку, а мы непосредственно на избирательном участке, – рассказала она. – На мой взгляд, выборы – это возможность выразить гражданскую позицию, показать своё единство. Будущее страны, направление развития зависит от каждого из её жителей. В празднично украшенном зале нас приветливо встретили члены комиссии. Для избирателей была подготовлена и показана концертная программа: воспитанники десятилетия читали стихотворения о Родине, пели патристические песни, показали хореографические номера. Порадовало то, что на участке было много людей, которые пришли сделать осознанный выбор.

В первом день выборов первыми участок № 106 в столице республики посетили Галина и Николай Семёновы, а во второй – также первыми – их дети. Сюда также приходили проголосовать семьи – родители, бабушки и дяди. У малышей процесс голосования всегда вызывает интерес: находясь на участке, они спрашивали о том, как заполнить бюллетени, и затем с удовольствием опускали их в ящик для голосования, ощущая причастность к происходящему.

Вс. Урж. Лескенского района на участке № 78 проголосовали представители рода Блиевых. «Важно каждый голос за решающего результата. И наш выбор в пользу внесения своих голосов в таком «командном» формате неслучаен. Для нас фундаментальным требованием к будущему лидеру есть и остаётся преданность народу, защита его интересов на мировой политической арене и стабильность», – отметил старший представитель фамилии – 75-летний Каншоби Блиев. – Я голосую за стабильность, авторитет, опыт – это есть ключевые составляющие успешного руководства. Наш род самый многочисленный в селе – больше 160 семей. Уверен, что каждая отдала свой голос за достойного лидера.



Род Бозиевых проголосовал в селе Аргудан. Глав 16 семей пришли на избирательный участок с верой в будущего Президента России.



В селении Псынабо Урванского района проголосовали представители рода Маремукочовых, Шуррукочовых и Хабитежевых. Они подчеркнули, что голосуют за благополучное и достойное будущее детей и внуков. Численность семей, носивших эти фамилии, немалая. Многие живут в столице республики и за её пределами. Они также приняли активное участие в выборах Президента страны, выполняя свой гражданский долг.

В г. Нарткала Урванского района за стабильность и процветание Родины проголосовал участник СВО Альберт Хапов, в с. Комсомольское Прохладненского района – Евгений Сова, в г. Тырнауэз Эльбурского района – ветеран боевых действий Ильяс Атаев, в г. о. Нальчик – Валерий Гадиев с супругой, в с. Аргудан Лескенского района – Заури Аргашов. В Баксанском и Зольском районах свой выбор сделали участники СВО, пришедшие на главное политическое событие года вместе со своими родными.



В Черекском районе свой голос за лучшее будущее нашей страны отдал ветеран боевых действий, участник специальной военной операции, заместитель руководителя филиала государственного фонда «Защитники Отечества» по КБР Эльдар Чеченов. На избирательный участок он прибыл с супругой и тремя дочерьми.

«Я проявил свою гражданскую позицию и проголосовал за сильную и справедливую Россию», – отметил Э. Чеченов. Проголосовав на выборах главы государства, свой гражданский долг исполнил ветеран СВО, ветеран боевых действий Герман Шевчук.

«Предстоит шесть лет во многом будут решающими для нашего будущего, для нашего народа, для страны в целом», – отметил он и особо выделил, что во главе угла стоит вопрос завершения СВО.

«Уверен, все цели и задачи, которые намечены по специальной военной операции, будут достигнуты. Враг будет разбит. Победа будет за нами!»

На коне и с флагом РФ

Среди голосующих было много представителей старшего поколения, тех, кому за 80, 90, даже 100 и более лет. В Нижнем Чегеме дома не усидел 104-летний Аслан Габоев. Как истинный горец он на коне, с российским флагом в руках прибыл на избирательный участок, чтобы проголосовать за будущее нашей страны.

Елена и Валентин Овсаниковские из Нальчика, чей семейный стаж превысил 60 лет, голосовали на дому.

Многие пожилые нальчане предпочли лично побывать на участке и проголосовать. Шли медленно, неторопливо, в приятном расположении духа, в торжественном настроении, с ощущением причастности к историческому событию, о чём с радостью сообщали членам избирательной комиссии и наблюдателям.

Они открыто высказывались: «Мы пришли проголосовать за Владимира Путина – он наш президент, храни его Бог!». На участки приходили целыми коллективами.



На избирательном участке № 7, расположенном в ДК селения Заюково, проголосовали 170 работников медресе-детский Баксанского района. Избиратель встречал хор из 25 танцевальных пар.

250 работников завода «Терекалмаз» с работы выехали на избирательные участки и выполнили свой гражданский долг.

В селении Пролетарское на избирательный участок № 224 пришли всей общиной – около 200 жителей. В Кабардино-Балкарии турки-месхетинцы поселились в конце 50-х гг. В настоящее время диаспора в республике насчитывает более 10 тысяч человек.



В настоящий праздник выпились выборы в Псынабу, на машине, пеще с транспарантами и под музыку жители села шли на голосование.

Активно голосовала молодежь, среди них было много тех, кто впервые участвовал в выборной кампании.



Камилла и Карина Хотовы – студентки колледжа дизайнера КБУГ им. Х. М. Бербекова – голосовали на участке № 320 в селении Аушигер.

На 66-ч избирательном участке в г. п. Залужковской свой гражданский долг, приняв участие в выборах Президента Российской Федерации, исполнил Мухамед Мамбегов. Ему 14 марта исполнилось 18 лет, и он голосовал впервые. Молодого избирателя поддержала семья.

И голосование, и проводы зимы

Последний день избирательной кампании совпал с народным праздником – последним днём Масленицы. На некоторых избирательных участках голосующих приглашали на чаепитие с блинами и ладунами.

В школе № 6 Баксана организовали праздничную программу – народные игры, конкурсы, танцы, угощения, насладиться праздником приходили семьями.

А в Терсколе во дворе десятица и школы у избирательного участка провели праздничную программу. Директор школы Лейля Залиханова подчеркнула, что это традиционное мероприятие, и вырванные средства от продажи угощений, приготовленных детьми с родителями, направляют на нужды СВО.

В селе Ново-Ивановском и станице Котляревской Майского района прошли массовые гуляния. Жители, приняв важное решение на избирательном участке, присоединились к празднованию прощания с зимой и встречи весны. Праздник Масленицы устроили для детей и взрослых также в селе Ушебное со спортивными конкурсами, песнями, танцами и, конечно же, традиционным сжиганием чучела. Этот обряд означает, что весна вступает в свои права и наступают времена преобразования и надежды. Не правда ли символично?



ВЫБОРЫ-2024

ВКЛАД В ОБЩЕЕ БУДУЩЕЕ

В дни выборов Президента Российской Федерации делегация из Кабардино-Балкарии во главе с министром культуры Мурадханом Кумаховым побывала в подшефном регионе – Герсонской области. Мастера искусства нашей республики выступили перед жителями Скадовского муниципального округа.



Министр передал в дар Скадовскому историко-краеведческому музею фотокартинки, отображающие традиционную культуру народов республики, красоту природы, достопримечательности города Нальчика. Мастера искусства нашей республики выступили перед жителями Скадовского муниципального округа.

из Нальчика, в числе которых были ансамбли «Кабардинка», «Балкария», «Терские казаки», солист филармонии – заслуженный артист КБР Тимур Юзвов, заслуженный артист КБР Алим Теплеев, солист государственного музыкального театра республики Астемир Маковев. Глава муниципального округа Александр Дудка поблагодарил творческие коллективы из шеф-региона за поддержку во время выборов Президента России. От

имени жителей региона Александр Петрович вручил главе делегации нашей республики памятный подарок – живописное полотно с изображением мыла, знакомого для каждого приморского города объекта, который служит практическим целям, а также для моряков и всех местных жителей, является символом родного берега, земли предков. Картина, автором которой является Екатерина Зинченко, пополнит фонд про-

изведений станковой живописи Кабардино-Балкарии. «Представители шеф-региона действительно проявили мужество, выступив перед избирателями, – несмотря на то, что накануне была диверсия, да и прилетом мог быть в любой момент. Они настолько зажили, проникли в самое сердце! На 200% повысили боевой настрой местных жителей, – рассказала продюсер телеканала «Таврия» Наталья Лыщенко.

Председатель Скадовской территориальной избирательной комиссии Александр Горбачев отметил: «Все понимаем, что выборы Президента Российской Федерации очень важны для каждого из нас, поэтому люди ответственно относятся к этому процессу и выбору своего будущего – показывают активную позицию, и только во взаимопомощи, дружбе, единстве наша сила».

Ирина БОГАЧЕВА

Председатель Общественной палаты КБР Хазратали Бердов тепло поблагодарил за насыщенную работу в течение трёх выборов дней как Общественный штаб, который базировался на территории Общественной палаты, так и общественных наблюдателей, которые работали на каждом избирательном участке республики.

РОССИЯНЕ ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖИВАЮТ ПОЛИТИКУ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ПРЕЗИДЕНТА

В Общественной палате КБР ещё не разобрали стену с мониторами, на которой шла трансляция работы участковых избирательных комиссий. Здесь три дня работали члены Общественного штаба КБР по наблюдению за выборами Президента РФ. Вчера там подвели итоги.



за выборами президента РФ Николай Маслов поздравил всех с победой В. Путина на выборах и отметил, что толпу в эту победу внес и региональный штаб.

Общественные наблюдатели сработали добросовестно на всех избирательных участках, – отметил он. – Во время

бирательные участки шли с чувством высокого патриотизма и душевного подъёма, семьями, родами. Как в советские времена, на избирательные участки шли в национальных костюмах, верном на лошадах, показывая уважение к обычаям своего народа, на самих избирательных участках были организованы концерты.

Кабардино-Балкарии в преддверии выборов заключено соглашение с Общественной наблюдательной комиссией КБР – пояснил он.

КБР Наталья Шинкарева была в числе пяти преподавателей, которые готовили наблюдателей к работе. Она отметила, что все три дня была сложной за своих учеников.

– 895 человек на 350 участках были готовы обеспечить честность, прозрачность и открытость выборов. Это была серьёзная армия, – отметила она, выразив надежду, что опыт и знания общественные наблюдатели применят на предстоящих в сентябре выборах в Парламент КБР.

Руководитель аппарата Общественной палаты КБР Анна Дычневская отметила, что за первый результат от столтளை командная работа и именно она позволяет утверждать, что результат выборов действительно прозрачен.

Высокую оценку общественному штабу и наблюдателям дали представители ЛДПР – Масуд Газавев, партии «Справедливая Россия» – За правду! – председатель комитета Парламента КБР по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Руслан Токов, председатель исполнительного комитета регионального отделения Ассоциации юристов России Жанна Тенгизова, председатель регионального отделения общества русской истории и культуры «Вечный Роман Литвинов».

Ольга КЕРТИЕВА

ОТДЫХ – НЕ ПОВОД ПРОПУСТИТЬ ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ КАМПАНИЮ

К самому высокогорному избирательному участку Кабардино-Балкарии в посёлок Терскол, который располагался в самом высокогорном детском саду России, было прикреплено около 600 избирателей, включая пограничников и спасателей. Здесь выразили желание принять участие в выборах в процессе ещё около 200 туристов.

Важность участия в выборе дальнейшего пути государства осознали многие туристы, приехавшие на отдых и лечение в нашу республику.



нашу страну и народ. Сейчас трудное для него время, кроме него с искоренением фاشизма никто не справится. Из Смоленска в Нальчик на лечение и отдых приехала Надежда Андреева.

Пришла на выборы потому, что у меня есть стойкая позиция, я знаю, что хочу в этой жизни: чтобы моя страна процветала, люди жили достойно, чтобы быстрее закончились действия, которые сейчас происходят и чтобы наши мальчишки вернулись живыми и здоровыми.

Ирина Иосифовна Смирнова из Москвы отдыхает в санатории «Грушевая роща». С теплом говорит о том, как ей нравится в Нальчике. Она отдала свой голос на выборах – праздничное событие.

Я родом из Белгорода, там живут мои дети. Очень хочу, чтобы закончились все события, которые там происходят, чтобы дети не страдали. Голосую от всей души, переживаем за всё, что происходит в стране, хотим, чтобы был покой и мир для всех людей на земле.

Очень трогательно о своей позиции рассказала беженка из Палестины Наталья Эльзабра.

Я уроженка Нальчика, вышла замуж за палестинца, в Газе мы прожили 30 лет. Сейчас нас эвакуировали сюда, поселили в прекрасный санаторий, и всё необходимое для жизни мы получаем. Конечно же, пришли на выборы.

Наталья рассказала, что и в Палестине тоже принимала участие в жизни страны как гражданка России, обязательно голосовала в посольстве России в Палестине.

Вера Шиверова с супругом приехали из города-героя Волгограда.

Голосование мы считаем своим гражданским долгом и ни разу не пропустили выборы. Прийти выразить гражданскую позицию – обязанность каждого гражданина страны, что мы и исполняем.

Ольга ЕРМИШКИНА

Мы отдыхаем, катаемся на лыжах. Пришли голосовать, чтобы исполнить свой гражданский долг. Выборы – это важное событие в жизни страны. Мы отдали свои голоса за стабильное будущее, – отметили ребята.

В Нальчике на базе АО «Курорт Нальчик» был расположен 103-й избирательный участок. Там дружно проголосовали сотрудники Министерства курортов и туризма КБР и отдыхающие в санатории. Для избирателей здесь устроили чаепитие с блинами и ладунами – проведы Масленицы.

Москвичка Париса Николаевна Шагун пришла на выборы, как потом она объяснила в частной беседе, чтобы поддержать действующего Президента.

Я переживаю, вдруг потеряет мой голос. Считаю, что у нас самый достойный Президент на Земле. Он любит

допускаю, что некоторые из тех, кто с пенью у рта кричат о незаконном захвате Крыма, просто ограниченный и недалекий люди, не знающие историю. В своё время Крымский полуостров носил громкое имя Таврида, и того там только не было. Оставим в покое гов, скифов, тавров, мётов и хазар. Кстати, мифическими «украини» в тех краях даже не пахло. Байки про их наполеоновскую пропаганду немцев национал-социалистов, которые объявляли себя потомками древних армян. Фашистские режимы обожают такую головокружительные культбты.

К Российской империи Крым присоединил светлейший князь Потёмкин, за что и стал именоваться Таврическим. С тех пор полуостров находился в составе России. Забудьте – не Речь Посполитой и не Хазарского каганата...

Украинским он стал по милости Никиты Расточителя. Хуцарей после Крымского историко-ЮР хота в те времена это не имело никакого значения.

Мы жили в большой и дружной стране, и в детстве я верил, что Белоруссия, Туркмения и Таджикистан – тоже моя Родина. Мне могут возразить, что дружба народов была превелика советской пропагандой. Ерунда! А как же тогда дети блокадного Ленинграда. Спасённые женщины Средней Азии и Северного Кавказа? Как быть с Великой Отечественной войной? Когда – все советские граждане в едином порыве встали на защиту своей многонациональной Родины! На Фронте они закрывали товарищей грудью, а после войны называли детей их именами...

Хорошо помню свои детские впечатления от поездки на Украину. В Макеевке жила родная сестра моей бабушки, и на Донбассе мы бывали часто. Рассказки мне кто-нибудь тогда о печальной судьбе этого блокадного и рабочего города, я бы в лучшем случае покрутил пальцем у виска.

Что касается Крымского историко-ЮР хота в те времена это не имело никакого значения.

Мы жили в большой и дружной стране, и в детстве я верил, что Белоруссия, Туркмения и Таджикистан – тоже моя Родина. Мне могут возразить, что дружба народов была превелика советской пропагандой. Ерунда! А как же тогда дети блокадного Ленинграда. Спасённые женщины Средней Азии и Северного Кавказа? Как быть с Великой Отечественной войной? Когда – все советские граждане в едином порыве встали на защиту своей многонациональной Родины! На Фронте они закрывали товарищей грудью, а после войны называли детей их именами...

Хорошо помню свои детские впечатления от поездки на Украину. В Макеевке жила родная сестра моей бабушки, и на Донбассе мы бывали часто. Рассказки мне кто-нибудь тогда о печальной судьбе этого блокадного и рабочего города, я бы в лучшем случае покрутил пальцем у виска.

Что касается Крымского историко-ЮР хота в те времена это не имело никакого значения.

ДАТА
ЛЕТ ВМЕСТЕ
РОССИЯ КРЫМ
КРЫМСКАЯ ВЕСНА

18 марта исполнилось десять лет Крымской весне – присоединению полуострова к Российской Федерации.

«Чей Крым?». Ответ на этот вопрос стал своего рода лакмусовой бумажкой. Он говорит о человеке больше, чем некоторые официальные характеристики.

Считаю, что Крым наш, как правило, люди основательные и надёжные. Они не продадут Родину – за бочку варёной и корзинку печёной – и не поменяют свои убеждения на устриц, хамон и фугу.

У оспаривающих легитимность присоединения Крыма другое внутреннее устройство. Эти люди свободны от каких-либо принципов и на поверку нередко оказываются демагогами и болтунами. Они демонстрируют полный букет либеральных мерзостей. Заносиваяк перед врагами Отечества, стесняются быть русскими, ненавидят «вертикаль власти» и «жирных попов», не хотят жить в удушливой атмосфере «несвободы» и тоталитаризма... Эти страные гости не хотят или не осмелевают признаться, что несвобода – это вообще не про нашу страну. В так называемом «цивилизованном обществе» её гораздо больше. Пусть попробуют сказать, что милая девочка, «идентифицирующая себя как саму себя», сошла с ума, и почувствуют на себе все прелести демократической диктатуры.

Среди тех, кто считает, что Крым – украинская территория, немало корыстных людей. Им есть что терять, и они послушно влипают хвостом перед теми, от кого зависят их благосудие. К таким мхам катильным и продуманным типам можно смело отнести Андрея Макаревича. Как человек хитрый и неглупый он не мог не понимать, что такое геополитические интересы, но после присоединения Крыма решил прикинуться дурачком.

Какая разница, как там везёт: россиянки или американские? – на голубом глазу удивлялся-мусикант.

Большая разница, неуважаемый господин Макаревич! И вы сами это прекрасно знаете. Социальные Штаты и их авсасы никогда не были нашими партнёрами. Об этом ещё Александр III говорил: «У России всего два союзника – армия и флот». С тех пор ничего не изменилось, и военные базы НАТО нам под боклом совершенно ни к чему. Странно, что вращающийся мужчина не понимает таких элементарных вещей.

Вскоре оказалось, что его заявления имели чисто шкурную мотивацию: журналисты рассказали, что у Макаревича собственные виноградники в Крыму и налаженное производство элитных вин. Скорее всего, он не понимает, за какой его владелец очень переживает...

Помню, как в какой-то передаче он оправдывался. С брезгливым выражением лица, которое давно превратилось в эту самую гримасу, пожимал шею и рассказывал про гнусных молосников. Они якобы нашли человека, которого зовут Андрей Вадинович Макаревич и оформили предприятие на него. А главный «машинист» не имеет к этому никакого отношения. По моему, историк фантастическая, но Бог ему судья!

Как бы там ни было, но у меня возник вопрос. Что заставило сына Фронтовика, учившегося в советской школе и в советском институте, стать предателем? Что же он опаривался, не уважал? Богатый, обласканный властью, опросто принимавший от неё одоры и звания, заочно общающийся с первыми лицами государства, он в буквальном смысле «переубил на ходу». Теперь Андрей Вадинович демонстрирует любовь к ЛДПР, ненависть к союзникам и презрительный взгляд на страну, от которой родила, аскормила, но, к сожалению, плохо воспитала.

Допускаю, что некоторые из тех, кто с пенью у рта кричат о незаконном захвате Крыма, просто ограниченный и недалекий люди, не знающие историю. В своё время Крымский полуостров носил громкое имя Таврида, и того там только не было. Оставим в покое гов, скифов, тавров, мётов и хазар. Кстати, мифическими «украини» в тех краях даже не пахло. Байки про их наполеоновскую пропаганду немцев национал-социалистов, которые объявляли себя потомками древних армян. Фашистские режимы обожают такую головокружительные культбты.

К Российской империи Крым присоединил светлейший князь Потёмкин, за что и стал именоваться Таврическим. С тех пор полуостров находился в составе России. Забудьте – не Речь Посполитой и не Хазарского каганата...

Украинским он стал по милости Никиты Расточителя. Хуцарей после Крымского историко-ЮР хота в те времена это не имело никакого значения.

Мы жили в большой и дружной стране, и в детстве я верил, что Белоруссия, Туркмения и Таджикистан – тоже моя Родина. Мне могут возразить, что дружба народов была превелика советской пропагандой. Ерунда! А как же тогда дети блокадного Ленинграда. Спасённые женщины Средней Азии и Северного Кавказа? Как быть с Великой Отечественной войной? Когда – все советские граждане в едином порыве встали на защиту своей многонациональной Родины! На Фронте они закрывали товарищей грудью, а после войны называли детей их именами...

Хорошо помню свои детские впечатления от поездки на Украину. В Макеевке жила родная сестра моей бабушки, и на Донбассе мы бывали часто. Рассказки мне кто-нибудь тогда о печальной судьбе этого блокадного и рабочего города, я бы в лучшем случае покрутил пальцем у виска.

Эдуард БИТИРОВ

